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午 前 １ ０ 時 開 議 

議 事 日 程（第４号） 

 日程第１  現地審査 

 

１．出 席 委 員 

      委員長     ５番  山 内 実貴子  委員 

      副委員長    ８番  森 山 高 広  委員 

              １番  浅 田 晃 弘  委員 

              ２番  原 田 周 一  委員 

              ３番  宇佐美 ま り  委員 

              ４番  山 本   精  委員 

              ６番  上 野 雅 央  委員 

              ７番  藤 本 英 樹  委員 

              ９番  馬 場   哉  委員 

             １０番  榎 木 憲 法  委員 

             １１番  今 西 利 行  委員 

             １２番  谷 口   整  委員 

 

１．欠 席 委 員     なし 

 

１．宇治田原町議会委員会条例第１８条の規定により会議事件の説明のため出席を求める

ものは次のとおりである。 

町 長 西 谷 信 夫 君 

副 町 長 山 下 康 之 君 

教 育 長 奥 村 博 已 君 

都 市 整 備 政 策 監 星 野 欽 也 君 

総 務 担 当 理 事 奥 谷  明 君 

建設事業担当理事 垣 内 清 文 君 

企 画 財 政 課 長 村 山 和 弘 君 
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建 設 環 境 課 長 谷 出  智 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 矢 野 里 志 君 

庶 務 係 長 太 田 智 子 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前１０時００分 

○委員長（山内実貴子） 皆さん、おはようございます。 

  ただいまの出席委員は１２名でございます。定足数に達しておりますので、昨日に引

き続きまして予算特別委員会を再開いたします。 

────────────────────────────────────────── 

◎現地審査 

○委員長（山内実貴子） それでは、日程第１、現地審査に入りたいと思います。 

  昨日２２日の委員会後において調整いたしました結果、１カ所目、町道新設改良事業

費（郷之口高尾線）、２カ所目、宇治田原山手線整備事業費（宇治田原山手線）、３カ

所目、新市街地都市公園整備事業費の順により行ってまいりたいと思います。 

  資料は、ほかの事業も入っているんですが、今回該当する事業は太線枠の中で囲って

おりますので、その太線の中が該当事業となります。 

  この３カ所で行ってまいりたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山内実貴子） なければ、直ちに出発いたしますので、よろしくお願いいたし

ます。 

  なお、現地審査終了後、直ちに現地審査に係る質疑を行いますので、委員会室にお集

まりください。 

  お手元の資料をお持ちの上、ヘルメット持参でバスにご乗車をお願いいたします。 

現地審査（午前１０時０１分～午前１１時０５分） 

○委員長（山内実貴子） それでは、現地審査ご苦労さまでございました。 

  現地審査３カ所について、直ちに質疑に入ります。ございませんか。馬場委員。 

○委員（馬場 哉） ご苦労さまでした。 

  １点、都市公園、ちょっと今拝見して今後の対策等含めてお聞きしたいところがある

ので質問させていただきます。 

  一昨日、結構大量の雨が降ったんですけれども、見せていただくと保健センターと公

園の間ぐらいにかなり水がたまっているところがあります。もちろん、ここまで完成し

てあるねんから、当初に排水の対策はできているはずやと思うんですけれども、がしか

し、あれぐらい水が溜まっているという点と、それと公園の中、結構じゅくじゅくという

か土が柔らかいのか水がたまっているところがあるんですけれども、当然、あそこも排水

の対策をされた後でのあの結果やと思うので、今後、何か対策を改めて考えなあかんの違
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うかなと思うんですけれども、そこは考えておられるんですか。それとも許容範囲なのか。 

○委員長（山内実貴子） 垣内理事。 

○建設事業担当理事（垣内清文） 水がようけたまっているとおっしゃった保健センター

の間については、今、ちょっと掘り方をしていてまだ未完成状態ですので、そこが溝の

ようになっていますのでたまっておるんですが、基本的には全体に暗渠排水といって、

ところどころますがあったと思うんですけれども、そっちに流れるような排水の構造に

はなっております。 

  ただ、ハートの中の芝生のところについては、どうしてもまだじゅくじゅく状態、あ

れは部分的に土の入替えを行って芝生を張ってそういうふうな対策は、今のところ、こ

れからの工事になりますけれども計画しておりますので、解消されるというふうに考え

ております。 

○委員長（山内実貴子） ほかにございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山内実貴子） ないようでございますので、現地審査についてはこの辺でとど

めておきたいと思います。 

  ここでお諮りをいたします。本日の委員会はこの程度にとどめたいと思いますが、こ

れにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山内実貴子） 異議なしと認めます。本日の予算特別委員会は、これにて散会

することに決しました。 

  なお、次回は明日２４日午後１時から委員会を開きますので、ご参集のほどよろしく

お願いいたします。 

  本日は大変ご苦労さまでした。 

  申合せにより本日の現地審査終了時までとしておりました総括質疑につきましては

２名の申出がありました。委員会での討論の申出はありませんでした。このことをご報

告いたします。 

  また、２９日の本会議において討論を予定されている場合は、配布しております通告

書に議案番号、議案名を記載いただき、２５日午後５時までに議長宛に提出を願いたい

と思います。 

  では、大変ご苦労さまでした。 

散  会   午前１１時０８分  
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